Конспект музыкально- познавательного занятия для детей раннего возраста. «В гости к колобку»
Цель: Развивать умение запоминать сказки и желание и рассказывать.

Активизировать словарь и речевые высказывания.

Задачи: 

Образовательные: формировать диалогическую речь, умение отвечать на вопросы.

Развивающие: развивать умение узнавать и называть персонажей из знакомых сказок.

Развивать произносительные навыки, интонационную выразительность речи, музыкально-ритмические движения.
Воспитательные: воспитывать интерес и любовь к музыке и сказкам.

 Материалы: Персонажи сказки «Колобок»,угощение для зверят. песня «Поезд» муз.Н.Метлова ,танец «Колобок» муз.Т.Морозова

Ход Занятия

Вос: Ребята, а вы любите сказки?

Ответы детей.

Вос: Все сказки живут в волшебной стране – за полями, за лесами, за высокими горами, очень далеко. Но просто так туда не попасть. Отправиться мы можем на поезде. 
Песня «Поезд»

 Дети за воспитателем выполняют движения и присаживаются на стульчики.
Вос. Мы попали с вами в сказку. Отгадайте в какую.

Загадка: 

Прямо с полки на порог

Убежал румяный бок,

Встретил он зверей в лесу

На беду свою лису.

Ей попался на зубок

Круглый, вкусный ….(колобок)

 Вос: А вот и домик стоит. Посмотрим, кто в домике живет.

(появляются бабушка и дедушка, далее сюжет по сказке « Колобок»

Распевка: катится , катится колобок, а ему на встречу заяц идет.

Беседа с детьми про зайку (цвет шубки, длинные ушки, прыгает, где живет и т.д)

З: Колобок, колобок я тебя съем.

К: Не ешь меня, я тебе песенку спою.

Песенка колобка.
«Я колобок, колобок,

По амбару метен, 

По сусекам скребен,  

На сметане мешен,

На окошке стужен. 

Я от дедушки ушел,

Я от бабушки ушел

И от тебя убегу.

Вос:  Не грусти зайчик.Морковкой угостим тебя. И покатился колобок дальше.
Распевка:  Катится, катится колобок, а ему на встречу волк идет.

Беседа с детьми про волка (описание волка, какой голос, что кушает т.д.)

В:Колобок, колобок я тебя съем.

К: Не ешь меня, я тебе песенку спою.

Песенка колобка.

Вос.  Не переживай волк.Угостим  тебя рыбкой. И покатился колобок дальше.
Распевка: катится, катится колобок, а ему на встречу медведь идет.

Беседа с детьми про медеведя ( какой он, где живет, спит и т.д)
М: Колобок,колобок  я тебя съем.

К: Не ешь меня я тебе песенку спою.

Песенка колобка.

Вос: Вот мишка угостим тебя медком. И покатился колобок дальше.
Распевка: Катится, катится колобок, а ему на встречу лиса идет.
Беседа про лисичку( окрас, мордочка, пушистый хвост, что кушает и т.д)

Л: Колобок, колобок я тебя съем.

К: Не ешь меня, ребятки потанцуют для тебя.

Танец «Колобок».

Вос: А еще лисичка угостим тебя молочком.  А колобок покатился дальше.
Вот и сказки нашей конец. Пора возвращаться в детский сад.

Музыкально-ритмические движения «Поезд».

Вос: Ребята вам понравилось наше путешествие в сказку?

Ответы детей.

Вос: В какой сказке мы были с вами?

Каких животных видели?

Дети отвечают.

Вос: Всех зверей  угостили, чтобы они были добрыми. И для вас есть сюрприз -волшебные конфеты.(угостить детей).
Вы такие молодцы и песенки пели, танцевали. В следующий раз мы поедем в другуй сказку.

